



千方百计推动“快”

——二论抓好抓实当前重点工作

□本报评论员

争分夺秒才能弯道超车,大千快上才能超常突破!快,是抓好当前重点工作的迫切需要,更是达州经济社会发展的迫切需要。全市广大党员、干部要拿出敢为人先的勇气,拿出千就千好的拼劲,超前谋划、迅速行动、加快步伐,跑出达州加速度,奋力推动各项工作争先进位、加快追赶超越。

推动发展如逆水行舟,不进则退、慢进亦退。面对日趋激烈的区域竞争,谁紧迫感强,谁反应快,谁抓得准、抓得实,谁就能领先一步,抢占先机。底子薄、欠账多、基础差的达州

要实现更大作为,唯有将各项工作往前头赶、往头里干,才能抢先占位、赢得先机。要早谋划快部署,抢抓政策机遇,重点围绕交通枢纽、综合物流、区域中心城市建设以及脱贫攻坚、文化旅游、县域经济等工作,结合“6+3”产业发展,精心包装一批重大项目,加强向上对接,争取更多项目进入国家、省计划盘子,争取更多政策支持。要优化营商环境,结合结构性改革,打好减税降费、降低要素成本等组合拳,解决用工、用地、融资等方面的突出问题;落实促进民营经济健康发展、“最多跑一次”等政策措

施,做到“无事不打扰、有事马上办”。年关将至,各地各部门要对照目标任务,抓紧查漏补缺,抓好组织实施,确保全年经济社会发展目标任务圆满完成。特别是一些排位靠后、仍有差距的工作,必须逐个分析,建立台账,倒排工期,挂图作战,力争以更加优异的成绩向市委和全市人民交上一份满意的答卷。

得时无怠,时不再来。难题,只有在实干中破解;机遇,只有在快干中把握;目标,只有在快干中实现。面对政策交汇叠加、自身潜力逐步释放的发展良机, (紧转第二版)

包惠深入达川区通川区高新区调研 快马加鞭 加压奋进 优质高效完成各项目标任务

本报讯 年关将至,各项工作已进入冲刺阶段。12月11日,市委书记包惠前往达川区、通川区、达州高新区部分乡镇社区,看望慰问基层干部群众,调研指导脱贫攻坚、基层党建、行政区划调整改革等工作。包惠强调,把“说了算、定了干、干就干成、干就干好”要求贯穿工作始终,快马加鞭、加压奋进,优质高效完成各项目标任务。

初冬时节,寒气袭人。一大早,包惠驱车来到铁山以西的达川区桥湾镇文家村和堡子镇鞍山村。近年来,这两个村因地制宜引进业主种植青花椒,村民们既有土地流转的固定收益,又可在花椒基地务工挣钱,日子越过越甜,成功脱贫摘帽。包惠详细了解青花椒品种、规模及销售情况,不时给予肯定。她说,小小花椒能成为贫困村的富民产业,关键在于抓住了“特色”二字。脱贫攻坚,产业为先。我们必须立足资源禀赋,突出优势特色,科学谋划产业脱贫路径,夯实产业到户、精准扶持基础,促进农民增收致富。

包惠十分关心乡镇教育发展,特地来到了桥湾中学,对校园环境整洁、食品安全等提出具体意见。她强调,要整合资源,办好乡镇教育,让农村孩子享受更多优质教育,为彻底打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。离开学校时,当地群众纷纷向包惠问好,感恩感激党的好政策和党委政府的辛勤工作。包惠和大家亲切握手,她说,桥湾是大家的桥湾,达州是每个达州市民的达州,我们要共同努力,一起把桥湾、把达州建设好,环境打造好、文明素质提升好,让家乡更美、生活更幸福。



包惠在达川区调研。

打赢脱贫攻坚战离不开坚强有力的基层党组织。当天,包惠还先后前往通川区北山镇洞滩村、高新区斌郎乡赵家村,走访慰问基层党员干部和部分贫困户。每到一乡镇,她都会询问了解基层党建情况和便民服务中心运行情况;每到一贫困村,她都要实地察看“两室一阵地”建设。包

惠强调,要夯实党的基层基础,全面提升基层党建工作水平,把基层党组织建成坚强战斗堡垒。基层党员干部要不忘初心、牢记使命,心无旁骛解难题、谋发展,心系群众办实事、做好事,以实际行动密切党群干群关系,努力取得让群众满意的成效,为全市实现“两个定位”、争创全省经济

副中心作出应有贡献。包惠一行还前往位于达州高新区的四川兆光光电科技有限公司调研了解企业经营情况。市委常委、达川区委书记许国斌,副市长、通川区委书记杜海洋,市委秘书长王洪波等参加调研。(本报记者 谭楚甲 摄影报道)

做实做强做优平台公司 提高国有资本配置运行效率

郭亨孝主持召开专题会

本报讯 12月11日,市委副书记、市长郭亨孝主持召开专题会,研究市级平台公司做实做强做优工作。会上,市城投公司、市国资经营公司、达州发展公司、市文旅公司、市交投集团等负责人,汇报了公司运营情况。市财政局、市国资委等市级部门结合工作实际,就支持市级平台公司做实做强做优提出意见建议。

在听取发言后,郭亨孝充分肯定了市级平台公司为达州发展作出的积极贡献。郭亨孝指出,平台公司要根据自身定位,立足融资、建设、运营三大职能,把握阶段性和时序性,分区、分类、分界推进相关工作,为达州长远发展奠定坚实基础。

要围绕国有企业改革发展,找准转型路径,把转型升级与产业培育紧密连接,推动平台公司向实业化、多元化、规模化转型发展。要强化融资管理,做好风险防控,做实做强做优平台公司,提高国有资本配置和运行效率,推动培育平台公司在参与市场化竞争中发展壮大。要进一步深化体制机制改革创新,细化完善公司运营规程,加强资本市场研究,激活和增强自身能力建设,充分发挥引领作用,确保各项工作有力有序有效推进。

市委常委、常务副市长邓瑜华,市政府秘书长向仕春出席会议。(本报记者 胡杨)

全市建材产业规上企业达102户

●实现主营业务收入151亿元,拉动就业近3万人

本报讯 初冬的达城,寒气袭人,而位于达川区碑高乡周家安村的达州市(达川)建材产业园区却呈现出一派热火朝天的建设景象,十几台挖掘机的作业声不绝于耳。该项目占地面积5000亩,将建设成为以现代建材产业为主导的可持续发展产业园区。目前,园区已招引入驻四川中陶建材有限公司,项目总投资约15亿元、占地1000亩。

建设,只是我市加快建材产业发展的一个缩影。近年来,我市按照“一年打基础,两年有突破,三年上台阶,五年成规模”的目标,坚持集中、集聚、集约发展思路,引导全市建材产业集聚布局、错位发展,力争到2022年产值突破100亿元、2025年产值突破500亿元,基本建成省内一流、川东北领先的新型绿色建材特色产业示范基地。

“我们的项目建成后,将成为西南地区最大的集产品设计、研发、生产、销售、检测、检验为一体的综合型陶瓷生产企业,预计实现年产值12亿元,年创造税收收入8500万元,解决就业岗位1200个。”谈起未来的发展,四川中陶建材有限公司负责人信心满满。

截至目前,全市建材产业规模以上企业达102户,实现主营业务收入151亿元,实现利税27.5亿元,拉动就业近3万人。与“十二五”相比,全市建材行业装备水平明显提高,产品结构趋于优化,企业规模不断扩大,新增规模以上企业44户,主营业务收入增长80%,全市建材产业得到快速发展。(本报记者 邱震)

我市公开征集2020年度“群众最不满意的10件事”

本报讯 “群众最不满意什么事,就强力整治什么事!”为解决群众最关心、最直接、最现实的问题,不断提升群众获得感、满意度和幸福感,近日,市委、市政府决定,从12月9日起,在全市范围内广泛征集2020年度“群众最不满意的10件事”。

群众最关心、最直接、最现实的问题和群众反映较多或比较强烈的问题,全方位收集群众诉求及意见建议,梳理筛选出群众反映强烈且带有共性的问题。

群众提出整治方案和意见。到时候,将开展“金点子”征集等活动,广纳民策,吸纳民智,凝聚合力,精准施策整治群众反映的突出问题。

出来!2019年12月9日起至12月31日前,您可以通过三种方式告诉我们。我们将第一时间把最突出、诉求最强烈的问题梳理筛选出来,提交给相关部门。

2020年2月20日前,群众将对纳入整治问题备选范围内的20个诉求问题进行投票,按得票数多少确定15个诉求问题。2月29日之前,由群众投票确定的15个诉求问题提交到相关会议审议后,确定10件事作为2020年重点整治内容。

整治效果如何?也是群众说了算。据了解,整治工作将以群众满意为目标,活动开展情况将纳入市、县两级年终目标绩效考核。2020年12月31日前,还将通过问卷调查、网络投票和电话回访等形式,对整治“群众最不满意的10件事”落实情况评价,对群众满意度进行调查。

三种方式可以发表您的意见及建议:
热线电话:0818-2382258
电子邮箱:723429368@qq.com
通信地址:四川省达州市通川区通川中路255号达州日报社306办公室,邮政编码:635099。

问题整改阶段,依旧问计于民,让您最不满意什么问题,请大胆说

(本报记者 汤艳燕)

文艺霞光耀巴山

——党的十九大以来达州市文艺及文联工作掠影

文艺是时代前进的号角,最能代表一个时代的风貌,最能引领一个时代的风气。

根扎巴渠大地,耕耘时代沃土。金秋时节,达州文艺再结硕果,佳音频传——

中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于文艺工作重要论述的实践成果,是党的十九大以来全市文艺精品创作和综合实力的精彩展示,是广大文艺工作者聚焦幸福美丽达州建设勇攀高峰的奋斗写真。

8月,庆祝中华人民共和国成立70周年“聚焦巴山·达观天下”——达州建市20周年摄影特展在四川美术馆成功举行,这是继2018年11月在该馆举行“庆祝改革开放40周年——视觉巴山·达州市美术书法摄影作品展”后,达州艺术精品在蓉城的又一次精彩亮相;

春风化雨滋润艺术心田,政策机制激发创作热情

百花盛开,离不开精心浇灌培育;拔节生长,更需土沃光足的生态环境。市委主要领导两次主持召开文艺工作座谈会,为达州文艺工作指明方向、明任务,强调要实施文以载道、以文兴市战略,谋划推出一批讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄、讴歌伟大时代的文艺精品,多次对文联工作作出批示,主动与文艺家交朋友;市政府主要领导关心支持文艺工作,解决协会工作经费,两次赴成都主持全市举行的书画美术展览活动。市领导现场拍板,在风景如画的凤凰山腰建设定位全省一流的文艺阵地“一家两院”:达州文艺之家、巴山文学院、巴山书画院。从此,市文联所属13个文艺家协会和文艺组织有了属于自己的“温馨之家”。

9月,《王大贵相亲》在四川省第十七届戏剧小品(小戏)比赛中荣获一等奖第一名;

10月28日,由《中国作家》杂志社、四川省作家协会、四川省社会科学院主办的贺享雍乡土小说创作道路研讨会隆重召开;

10月30日,首届大巴山民歌会作为第七届全国新农村文化艺术展演闭幕演出,在达州莲花湖畔的田园大舞台浓情上演。

奋进如歌,春华秋实。

达州文艺精彩纷呈,是市委、市政府坚强领导、市委宣传部精心指导的结果,是市文联发挥市委联系文艺界的桥梁纽带作用,团结带领全市文艺战线深入学习贯彻习近平新时代

……

2016年,制定印发《中共达州市委关于繁荣发展社会主义文艺的实施意见》及《达州市“文艺大师”培养计划和“文艺名师”带动计划五年实施方案》 (紧转第二版)

“不忘初心 牢记使命”主题教育 市委“不忘初心、牢记使命”主题教育 重点整治项目推进情况通报

本报讯 市委主题教育办对“整治农村软弱涣散基层党组织、推进老城区缓堵保畅和整治中小学校学生食品安全、保健品非法营销谋利、住建领域拖欠农民工工资”等5个群众反映强烈的突出问题重点整治项目挂牌督办以来,总体推进有力、成效明显,截至目前,五个重点整治项目中,整治中小学校学生食品安全7项任务、整治保健品非法营销

谋利9项任务、整治住建领域拖欠农民工工资10项任务等已全面完成。农村软弱涣散基层党组织集中整治总体推进较好,9项重点任务中,8项已完成,《“村(社区)党组织书记选拔任用管理办法(试行)”》平稳推进,已在按照市委领导意见修改完善,拟再次征求各县(市、区)意见。老城区缓堵保畅工作总体推进一般,10项重点任务中,6项已完成。

2项平稳推进,其中,“箭亭子地下停车场建设”项目应于12月底前完成,还需加快推进。2项推进滞后,其中,“快速通道东段工程建设”项目已完成红旗大桥实体检测并形成初步结论报告,正积极会同交警部门制定交通组织方案;“凤凰山前路东段建设”项目道路路面建设已基本完成,正在加快推进临国道210处边坡防护治理施工建设。(本报记者)

导读

整治“脏乱差”不力
三位责任单位被黄牌警告 ②版

“一千个观众就有一千个哈姆雷特”
——在515艺术创
窟解读当代艺术 ④版